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Ata da 41a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
oi Velha, Esta-do cio Cear, 20  Período Legislativo do ano 2019. 
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Aos 18 (dezoito) dias do mês de dezembro do ano dois mil e dezenove 
(2019), às lShOOmin, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José 
Correia Lima, sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/N°. Centro, 
presentes os Senhores Vereadores: José Nairton Macedo Costa - 
Presidente, Cícero Meneses Macedo - Vice Presidente, Eduardo 
Honorato Paulo - 10  Secretário, Alberto Pinheiro Roberto - 20  
Secretário, Antônio RodrÍgues Roberto, Cícero Antônio Macedo 
Santana, Francisco de Assis Borges Landim, Francisco Rafael 
Tavares de Luna, Hernesto Silva Vasques, George Fechine Tavares, 
José Divanildo de Andrade, José Rolim Filho e Orlando Antônio 
Pereira. Iniciando os trabalhos com a recitação de um Pai Nosso e urna Ave 
Maria, em seguida o Sr. Presidente ordenou a chamada nominal dos 
Vereadores e havendo número legal, declarou aberta a reunião autorizando a 
leitura da Ata da Sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. 
EXPEDIENTE: CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício N° 
15156/2019-SEC.GER oriundo dó Tribunal de Contas do Estado - TCE, 
informando sobre a emissão de Parecer Prévio do PCG N° 06169/2018-0, 
Exercício Financeiro de 2013 (dois mil e treze) de responsabilidade do Sr. 
Tardiny Pinheiro Roberto, PROCESSO LEGISLATIVO N° 039/2019, DE 
AUTORIA DO. VE READ( R H ERN ESTO SILVA VASOUEÍ. DATADO DE 18, 
DE DEZEMBRO DE 2019. CUJA EMENTA: "DENOMINA A ESTRADA 

PROVIDENCIAS", Matéria encaminhada para a Comissão de Constituição, 
Justiça e Legislação Participativa. PROCESSO LEGISLATIVO N° 
014/2019, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO 

PROCESSO LEGISLATIVO N° 015/2019, DE AUTORIA DO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. DATADO DE 17 DE DEZEMBRO DO 
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MISSÃO VELHA(CE) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", Projetos com 
mensagens solicitando urgência nas apreciações encaminhados para as 
Comissões constituídas da Câmara Municipal. PROJETOS PARA A ORDEM 
DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO N° 009/2019, DE AUTORIA DO 
CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 27 DE 
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PARA O EXERCICIO FINANCEIRO DE 2020"; Proposição para ser votada 
em segundo turno. PROCESSO LEGISLATIVO N° 012/2019, DE 

DO IMOVEL DOADO NA LEI N° 015/08 E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS'Ç com Emenda Modificativa ao Art. 10  apensa ao 
Projeto de Lei, de autoria do Vereador Cícero Meneses Macedo. 
PROCESSO LEGISLATIVO N° 01312019, DE AUTORIA DO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 03 DE DEZEMBRO DE 
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ESPECIALIZADA EM SAUDE lUA - UNIDADE DE ACOLHIMENTO 

BRANDAO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS". REQUERIMENTOS 
ESCRITOS: Ver. Eduardo Honorato Pauto: Ofícios endereçados ao Chefe 
do Poder Executivo Municipal, fazendo-se acompanhar de cópias para 
diversas secretarias, a saber: Reforma do terminal rodoviário; Informações 
sobre as medidas, a nível municipal, sobre a política de combate as drogas; 
Informações acerca do quantitativo de pessoas que aguardam por consultas 
e exames marcados através da Secretaria Municipal de Saúde; Cópia do 
processo licitatório que contratou a empresa responsável pela coleta de lixo, 
como também todos os aditivos; Informações sobre a quantidade de 
odontólogos em atividade na rede pública no tocante ao Programa de 
Estratégia de Saúde da Família; Informações sobre o andamento das obras 
de construção das seguintes quadras poliesportivas localizadas nos Sítios: 
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Arraial do Meio, Olho D'água Comprido e na Vila do Aleixo. 
REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. José Divanildo de Andrade: Oficio 
dirigido ao Vigário do Distrito de Jamacaru, parabenizando-o pelas 
comemorações alusivas a Santa Luzia ocorridos no ultimo dia 13 (treze); 
Ofício endereçado aos representantes do Estado do Ceará, no senado 
federal, solicitando empenho no sentido de intervir a favor do Município de 
Missão Velha(CE), quanto ao pagamento do seguro governamental garantia 
safra; Ver. José Rolim Filho: Ofício endereçado ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal solicitando o envio de Projeto de Lei tendo como objeto 
o abono de dívidas inscritas no fisco municipal; Ofício para Detran/Ce 
solicitando a implantação de lombas eletrônicas na rodovia CE-153, a estrada 
de acesso ao Distrito de Jamacaru, nos locais de grande aglomeração de 
pessoas e equipamentos públicos; Ofício direcionado ao Secretário 
responsável pela Secretaria de Infraestrutura pedindo informações sobre a 
construção de praças nos entornos das Capelas do Sítio Logradouro e Sítio 
Riacho Seco como também a recuperação da passagem molhada na estrada 
rural que liga o Sítio Arraial ao Sítio Velame; Ofício para a Secretaria Estadual 
de Proteção Social, Justiça, Cidadania, Mulheres e Direitos Humanos pedindo 
a implantação de uma Brinquedopraça no Sítio Riacho Seco, zona rural do 
nosso Município. Ver. Georae Fechine Tavares: Ofício para o Gestor da 
Secretaria de Infraestrutura solicitando o reparo na iluminação pública que 
fica localizada nas proximidades do Posto de Combustível Sol Nascente; Ver. 
Francisco de Assis Borges Landim: Oficio encaminhado para o Prefeito 
Municipal fazendo-se acompanhar de cópia para o Gestor da Secretaria de 
Infraestrutura solicitando a recuperação da pavimentação da Rua São 
Francisco, na confluência com a Av. Luiz Maia. Ver. Eduardo Honorato 
Paulo: Ofícios para o Chefe do Poder Executivo Municipal fazendo-se 
acompanhar de cópias para diversas Secretarias da administração direta, a 
saber: Serviço de drenagem na Av. Cel. José Dantas, nas proximidades do 
desvio rodoviário; Serviço de pavimentação ria Rua Ruy Sampaio,  Lacerda no 
Bairro Novo Milênio. Ver. Orlando Antônio Pereira: Ofício para o Gestor 
Municipal solicitando serviço de recuperação da malha viária rural de acesso 
a todas as localidades da região serraria do nosso Município. Ver. José 
Nairton Macedo Costa: Ofício agradecendo o pronto atendimento do 100 
Distrito Operacional, da Superintendência de Obras Públicas, sediado no 
Crato(CE) no tocante a solicitação realizada através de Requerimento para 
execução de tapa buracos na CE-292, estrada de acesso ao Aeroporto 
Regional do cariri. Ver. Cícero Meneses Macedo: Ofício direcionado ao 
Hospital Estadual da Criança, no Estado do Rio de Janeiro, parabenizando o 
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médico missãovelhense Dr. Francisco Nicanor Araruna Macedo, chefe do 
serviço de Cirurgia e Urologia Pediátrica no tocante a cirurgia de separação 
de toracoonfalopágas, matéria vinculada no programa de rede nacional, 
Fantástico, da Rede Globo de Televisão. Antes da próxima etapa da Sessão, 
o Sr. Presidente acatou o pedido de urgência do Chefe do Poder Executivo, 
suspendendo os trabalhos por um período de 10 (dez) minutos para que as 
Comissões constituídas emitissem os pareceres técnicos das 02 (duas) 
Matérias. ORDEM DO DIA: Retornando aos trabalhos, foi submetido ao 
crivo do Pleno da Casa do Povo, em segunda votação, conforme o RI deste 
Poder, o PROCESSO LEGISLATIVO N° 009/2019, DE AUTORIA DO 
CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 27 DE 
SETEMBRO DE 2019. CUJA EMENTA: "ESTIMA A RECEITA E FIXA A 

PARA O EXERCICIO FINANCEIRO DE 2020 que após as discussões 
inerentes a Proposição, a mesma foi aprovada por unanimidade. Em seguida 
foram submetidos à discussão e posterior votação, os seguintes Projetos: 
PROCESSO LEGISLATIVO N° 012/2019, DE AUTORIA DO CHEFE DO 

EMENDA MODIFICATIVA AO ART 10  DA REFERIDA MATERIA"; 
PROCESSO LEGISLATIVO N° 013/2019, DE AUTORIA DO CHEFE DO 

1 'I:J.: '] 
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BRANDAO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS", aprovados por unanimidade. 
Prosseguindo com as votações, foi lido os Pareceres conjuntos dos Projetos 
de Lei N° 014/2019 e 015/2019 apresentados pelas Comissões de 
Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento para em seguida serem 
apreciados pelo Pleno da Casa do Povo, a saber: PROCESSO 
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PROVIDENCIAS" e PROCESSO LEGISLATIVO N° 015/2019, DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO 
1W 17 1W 111P7FMRDfl flfl V~01MU1M AIIfl 19 lIA I.wMrA. P.WMrA. 

PROVIDENCIAS, ambos, aprovados por unanimidade, como também foram 
votados e acatados os Requerimentos Escritos e Verbais. 
PALAVRA FACULTADA: Ver. Francisco de Assis Borges Landim: 
saudou a todos, o Edil foi breve em sua participação ocupando o microfone 
para apresentar ao povo de Missão Velha(CE) sua mensagem de final de ano 
recheada com muita paz, saúde e prosperidade. Ver. José Rolim Filho: 
cumprimentando a todos, o Parlamentar também faz uso do seu tempo 
regimental para anunciar os votos festivos de final de ano para os Colegas 
Vereadores, o povo de Missão Velha(CE) e em especial os seus familiares. 
Ver. Orlando Antônio Pereira: saudando a todos, o representante da 
região serrana do nosso Município externou seus votos de feliz natal e muita 
prosperidade no ano vindouro, enaltecendo as comunidades pelas quais, o 
Edil representa. Ver. José Divanildo de Andrade: cumprimentou a todos, 
em especial, as categorias beneficiadas hoje com a inclusão do adicional de 
insalubridade, em seguida, apresentou sua justificativa no tocante ao 
Requerimento Verbal apresentado no Expediente Legislativo que tem como 
objeto cobrar empenho da bancada federal, principalmente dos senadores 
eleitos pelo Estado do Ceará, da lamentável falta de consciência, por parte 
do Governo Federal, em não ter pago nenhuma parcela referente ao seguro 
garantia safra do ano de 2018 (dois mil e dezoito), e, pasmem, os boletos 
referentes ao ano em curso já estão chegando. Prosseguindo no assunto, o 
Edil novamente falou sobre o Expediente que tem esse intuito, cobrar através 
dos Senadores o pagamento do seguro garantia safra, haja vista, que os 
agricultores, o Município de Missão Velha(CE) e o Governo Estadual, 
cumpriram com suas obrigações. Prosseguindo no seu tempo regimental, o 
Parlamentar que tem uma grande representatividade junto a nossa zona 
rural fez menção à obra de abastecimento d'água na região do Distrito de 
Jamacaru e apesar das dificuldades que o Município passa em breve o sonho 
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dos residentes das diversas comunidades beneficiadas será concretizado com 
o benefício ora mencionado, até porque é um compromisso do Governo 
Municipal levar água para as localidades desabastecidas do nosso Município. 
Dando continuidade nos assuntos, o Vereador não deixou de opinar sobre as 
Matérias votadas hoje que beneficiaram diversas categorias de servidores 
municipais, dizendo que pode não ser o esperado, porém, reconhece a 
melhoria inclusa no subsídio dos trabalhadores e em tempo parabenizou os 
agentes de saúde, os garis e os agentes de combate às endemias por mais 
esta conquista. Para concluir, o Edil aproveitou o momento natalino, 
externando votos de final de ano para todo o povo missãovelhense e 
familiares, principalmente pedindo uma ótima quadra chuvosa em 2020 (dois 
mil e vinte). Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna: saudando a todos, o 
Líder Pedetísta iniciou sua participação na Sessão de hoje falando sobre a 
produtividade neste corrente exercício, foi um ano muito produtivo no âmbito 
do Legislativo, grandes discussões e conquistas em prol do Município de 
Missão Velha(CE), sendo esse o papei das bancadas, buscar sempre o 
coletivo e o bem estar da população através de debates, como falado, 
procurando melhorias para a nossa cidade, independente de ala política. 
Dando seguimento na sua participação, o Parlamentar Rafael Moreira 
apresentou seus votos de um feliz natal e prosperidades em 2020, desejando 
principalmente que esse Plenário permaneça dentro do diálogo buscando o 
bem estar social e coletivo da nossa população. Em tempo, relatou o 
nascimento do seu mais novo filho, pedindo a todo e qualquer gestor que 
priorize a área da saúde pública, pois em certos momentos, a fragilidade nas 
horas difíceis só é superada através de uma boa assistência na saúde. Para 
concluir, parabenizou o Presidente da Mesa Diretora, o Vereador José Nairton 
Macedo Costa pela condução dos trabalhos no corrente exercício legislativo. 
Antes do próximo orador, o Sr. Presidente congratulou-se com o Colega Edil 
Rafael Moreira por ter se tornado pai nesse mês de dezembro, próximo das 
festividades alusivas ao nascimento de Jesus Cristo. Ver. Hernesto Silva 
Vaspues: saudou a todos, de inicio externou votos de parabéns ao Colega 
Rafael Moreira pelo fato de ter se tornado pai mais uma vez como também 
em um breve comentário aproximou o vinculo familiar existente entre os 
filhos de ambos. Em seguida, fez um relato do ano legislativo, pois o mesmo 
se encerra hoje, e apesar das críticas recebidas onde muitas das vezes as 
pessoas acham que o Vereador tem o poder de resolver tudo, o trabalho do 
Edil é árduo e multifuncional, tendo que entender e participar de todos os 
acontecimentos das mais diversas áreas da administração pública da nossa 
cidade seja na saúde, educação, infraestrutura, meio ambiente e assim por 
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diante. Dando sequência no assunto, o Parlamentar Líder da Bancada do 
Executivo na Câmara Municipal disse ser grato ao povo ao tempo que se 
coloca a disposição para ouvir a população e sobre as Matérias que aqui 
chegam a sua Bancada sempre procura dialogar com o Prefeito Municipal 
para evidenciar toda e qualquer dúvida. Prosseguindo, o Vereador Hernesto 
Vasques justificou a sua postura no tocante a pouca solicitação de 
requerimentos durante a realização das Sessões, haja vista, que no seu 
entendimento o Executivo é quem tem a prerrogativa de atender as 
demandas, mas as cobranças junto ao Prefeito são feitas constantemente. 
Para concluir sua participação, o Edil parabenizou o Presidente da Mesa pela 
condução dos trabalhos no corrente exercício e que no ano de 2020 (dois mil 
e vinte) o desejo é grandes avanços e conquistas no nosso Município com a 
resolução dos problemas mais reclamados, apesar da situação econômica 
que Missão Velha(CE) e demais cidades passam nesse momento. Em tempo, 
apresentou sua mensagem natalina para todos os munícipes. Ver. Cícero 
Antônio Macedo Santana: Cumprimentando a todos, o Vereador 
componente da Bancada Situacionista foi breve na sua participação falando 
inicialmente que está participando do terceiro ano da atual gestão, sétimo 
ano como Parlamentar e que a confiança vem do povo missãovelhense que 
acredita no seu trabalho e que o deixa de cabeça erguida, pois tem sempre 
procurado exercer sua função dignamente e com justeza bem como 
preservando a lealdade para com os amigos. Prosseguindo, o Parlamentar fez 
menção aos investimentos do Chefe do Executivo nas mais diversas áreas do 
nosso Município ao longo desses 03 (três) anos do mandato como Prefeito, e 
por uma questão do tempo ser curto, não vai nominá-las, embora reconheça 
que ainda há muito por fazer, mas o Prefeito Diego Feitosa tem a melhor das 
intenções. Para concluir, o Edil manifestou seus votos de feliz natal e 
prospero ano novo corno também aclamou o trabalho desenvolvido pelo 
Presidente José Nairton durante o corrente ano legislativo. Vera Geore 
Fechine Tavares: saudando os presentes, o Vereador Líder da Minoria no 
Legislativo começou sua participação registrando a conquista do povo do 
Sítio Mingú, região serrana do nosso Município, em virtude da perfuração de 
um poço profundo que resolverá de uma vez por todas o problema de 
desabastecímento daquela comunidade. Vale ressaltar que a conquista 
mencionada é fruto do trabalho do Vice Prefeito, Dr. Lorim e da bancada de 
oposição com o apoio do Governo do Estado que disponibilizou o 
equipamento. Continuando, o Edil apresentou um breve histórico dos 
acontecimentos mais importantes durante o ano de 2019 (dois mil e 
dezenove), iniciando portanto com o Processo Administrativo que tramitou 
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nesta Casa, em virtude da denuncia de crime de responsabilidade por parte 
do Prefeito Municipal, mas por questões de entendimentos, o mesmo não foi 
cassado, embora, os indícios de irregularidades com prática de improbidade 
estão evidenciados no Processo e a maioria dos Parlamentares assim 
cõïidühi. Dfldõ sequência nesse tópico, o Vereador George Fechine disse 
que aquele momento demonstrou a preocupação com a sociedade através da 
responsabilidade que os Vereadores têm com as finanças do nosso Município. 
Continuando com o resumo dos acontecimentos, o Edil George relatou as 
constantes reivindicações, através dos requerimentos, na busca de melhorias 
das estradas rurais, pois as comunidades estão prejudicadas pela péssima 
conservação da malha viária e em tempo, não se esqueceu de mencionar os 
pedidos de serviços de pavimentação em ruas da nossa cidade, a melhoria 
no transporte escolar que é caótico até porque os ônibus são verdadeiras 
sucatas, o que motivou uma denuncia junto a Procuradoria da República 
(MPF) em Juazeiro do Norte(CE), continuando com o rol das reclamações, a 
falta de compromisso da Gestão Municipal em não querer melhorar a 
iluminação pública de Missão Velha(CE), embora, os cofres estão cheios e a 
taxa é cobrada mensalmente a todos os munícipes e em tempo o 
Parlamentar cobrou a resolutividade desses e outros problemas o mais breve 
possível, logo no inicio do próximo ano, pois os Vereadores componentes da 
Bancada de Oposição não irão fechar os olhos para essas irregularidades. 
Prosseguindo, George Fechine não deixou de relatar a reivindicação campeã 
de exigências que aqui tramitou durante o corrente exercício, ou seja, os 
desserviços da empresa estatal CAGECE que motivaram diversas ações por 
parte dos Poderes constituído, Para finalizar seu discurso o Edil disse que as 
reivindicações por melhoramentos prosseguirão no ano de 2020 (dois mil e 
vinte), seja na luta em prol dos servidores e dos serviços públicos para os 
munícipes não cessará de forma alguma. Concluindo, o Edil apresentou sua 
mensagem natalina para os seus Colegas e ao povo de Missão Velha(CE) 
sendo a mudança o principal desejo externado para o ano novo Ver. 
Eduardo Honorato Paulo: saudou a todos, o Vereador Líder da Bancada 
do PT na Câmara começou seu discurso falando sobre os Projetos que 
trouxeram no seu texto os benefícios para diversas categorias de servidores 
do Município, agentes de saúde, agentes de combate às endemias e aos 
garis, e por este motivo enalteceu a conquista ao tempo que cobrou a 
continuidade da luta em 2020 (dois mil e vinte). Prosseguindo, o 10  
Secretário da Mesa comentou sobre a Lei Estadual N° 17.118 que tem o 
objetivo a concessão de remissão e anistia sobre impostos de circulação de 
mercadorias e sobre prestações de serviços de transporte interestadual e 
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intermunicipal e de comunicação - ICMS, ou seja, o proprietário de veículo e 
comerciante terá a oportunidade de regularizar sua situação perante o fisco 
estadual e em tempo, cobrou do Prefeito a apresentação de um Projeto 
análogo no âmbito municipal, pois vai beneficiar boa parcela da população 
que tem débitos junto ao nosso Município, conforme explicação apresentada 
pelo o Edil. Dando sequencia nos assuntos da sua palavra facultada, o 
Sindicalista Eduardo Honorato não poderia deixar de falar em um tema 
inerente a sua labuta diária, ou seja, o Seguro Garantia Safra que, 
evidentemente é uma conquista da luta do movimento sindical e que tem 
que ser defendida pelos próprios agricultores, o momento em que estamos 
passando é vexatório, até porque houve percas significativas da safra e o 
Governo Federal ainda não reconheceu o quadro prejudicial. Continuando 
argumentando, o Parlamentar fez menção às palavras do Colega José 
Divanildo, no tocante a mobilização em prol do pagamento do seguro, 
porque quando há a concessão, um bocado de gente se apresenta dizendo 
que é o pai da criança e se faz necessário cada vez mais a organização da 
classe agricultora de Missão Velha(CE) como também a cobrança junto aos 
Poderes constituídos: Governo do Estado e aos nossos representantes nos 
Poderes Legislativos: Deputados e Senadores. conduindo, o Vereador ora 
com a palavra enalteceu o trabalho conduzido pelo Presidente José Nairton a 
frente da Mesa Diretora da mesma forma que apresentou um breve resumo 
das atividades do Plenário no corrente exercício, um ano marcante com uma 
vasta produção legislativa onde a população tem que entender o papel do 
Vereador: legislar, fiscalizar e fazer a representação conforme preceitua o 
texto constitucional e o objetivo é sempre buscar o melhor para o nosso 
povo. Ver. José Nairton Macedo Costa: cumprimentou a todos, de início o 
Parlamentar fez um breve comentário sobre o andamento da Sessão ora em 
andamento, no tocante as Matérias votadas em benefício coletivo para em 
seguida parabenizar a Universidade Regional do Cariri - Campus Missão 
Velha(CE), pela solenidade de colação de grau, na última sexta feira próxima 
passada, de duas turmas: ciências biológicas e letras, urna conquista 
recheada de emoção contemplada principalmente para os familiares dos 
formandos. Prosseguindo, o Presidente falou da sua participação na 
confraternização realizada pelo atleta maratonista Silvino, o qual vem 
desenvolvendo um trabalho social bastante abrangente principalmente com 
crianças e jovens, a Escola Atleta do Hoje, Cidadão do Futuro, embora 
lamentando o pouco reconhecimento por parte da comunidade 
missãovelhense à empreitada realizada pelo amigo Silvino. Dando sequencia 
as suas colocações, o Vereador Jose Nalrton não deixou de mencionar urna 
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reportagem no programa televisivo Fantástico, onde o médico cirurgião Dr. 
Nicanor Araruna realizou um procedimento de destaque dentro do campo da 
medicina em nosso país, a separação de duas gêmeas siamesas, não 
obstante o mérito antes falado, o Edil ressaltou como um exemplo a ser 
seguido na proliferação de atitudes construtivas para a nossa sociedade. Para 
concluir o seu discurso, o Presidente da Mesa Diretora, a frente dos destinos 
do Poder Legislativo nesse primeiro ano de mandato apresentou um resumo 
do período legislativo, agradecendo inicialmente a cada um dos cidadãos 
missãovelhenses para em seguida relatar que 2019 (dois mil e dezenove) foi 
bastante atípico, em comparação ao andamento dos trabalhos durante os 

- 

	

	exercícios anteriores. O fato histórico nunca antes vivenciado, o pedido de 
afastamento do Prefeito Municipal, pelo qual, pediu discernimento a Deus 
para conduzir todas as etapas do processo com bastante imparcialidade 
respeitando sempre o ponto de vista de cada um dos Colegas Vereadores. 
Avançando nas suas colocações até se esgotar o seu tempo regimental, o 
Mandatário do Legislativo Municipal ressaltou a importância à obediência do 
nosso Regimento Interno e da Lei Orgânica do Município, ferramentas de 
orientação para as tomadas de decisões corretas. Em tempo agradeceu 
nominalmente a cada um dos componentes do Legislativo como também 
apresentando sua mensagem natalina para o Município de Missão Velha(CE). 
Sem oradores e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por 
encerrado os trabalhos, do que para constar, eu, Eduardo Honorato 
Pauto, como 10  Secretário fiz digitar a presente Ata, que depois de lida e 
achada conforme, vai devidamente assinada. Missão _Ylha(CE),48 de 
dezembro de20  

José N ornMacedo Costa 
Presidente 	 / 	1 Secretario 
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